

# 农药粘脸上,女孩差点毁容

## 半张脸上长白斑,济南一医院愿免费治疗

本报泰安10月30日讯(记者 王伟强) 新泰一名16岁女孩,帮助父母给地里庄稼打农药时,农药不小心粘到脸上,结果脸上长白斑,占了小半张脸。  
“我现在特后悔,要不是女儿给家里帮忙打农药,也不会差点被毁了容。”30日上午,新

泰市岳家庄乡角山村村民李女士说,她是小儿瘫,手脚都有残疾,丈夫有痲病,干不了重活。女儿小丽(化名)今年16岁,现在上高一,由于家里条件困难,她从小就特别懂事,经常帮着干家务和农活。  
“今年春天,我和孩子他爸忙

不过来农活,女儿担心我们累着,主动要求替我打农药。她一个劲要求,我只好同意,但心里总有点不放心。”李女士说,打农药的时候,女儿没穿防护服,没想到刮了一阵风,农药飘向小丽,一些沾到了脸上,小丽也没在意,只是用手抹了抹。

李女士说,几个月后才发现,女儿脸上开始长出白斑,而且越来越多,给孩子治病花了十几万元也没见好。“心里很懊悔,觉得很对不起孩子。”李女士说,即便是现在得了病,女儿回家就帮干活,从来也没埋怨过家长,更让她心里不是滋味。

济南市中医白癜风医院决定免费为小丽治疗,医院的李医生说,经诊断患者为神经节型白癜风,农药可能是致病的原因之一,经过一段时间治疗就能治好。李医生说,农药当中的有机磷成分,会对色素细胞的新陈代谢产生影响。

# 25年一直用自备井水,3楼以上常断水 群凤小区两百多户盼自来水

本报泰安10月30日讯(见习记者 胡阳) 多年来一直没通自来水,自备井抽水压力有限,位于泰城创业大街以南的群凤小区,三楼以上的200多户居民经常没水可用,居民希望吃到自来水。自来水公司客服人员回复称,通水需要村委和住户协商,而凤台村村委则表示“资金不足”。  
群凤小区看起来和泰城其他小区没什么差别,其实供水问题已经让小区居民,特别是三楼以上的住户苦恼了很多年。“别看楼顶的太阳能热水器排得满满当当,其实很多都是摆设,三楼以上根本上不来水。”住在2单元5楼的王女士无奈地说,有的居民自己买了自吸泵,情况也不乐观,一般只有早晨和晚上能抽出水,更多时候只能看着水龙头干着急。“特别是冬天,只有晚上有水,太阳能、热水器和洗衣机用起来很不方便。”

在小区居民焦先生家里,厨房水池里没有一点水迹。中午吃饭留下的碗筷没有清洗,乱糟糟地躺在水池里。“把用过的碗筷放在厨房水池里,其实只是个习惯,上面的水龙头经常不出水。”焦先生指着脚下的一个水缸说,自家又接了根水管出来,平时来水时,就打开水龙头存在水缸里,不过只能用来洗洗涮涮,不能饮用,“早晨上班要提前2个多小时抽水、存水。”群凤小区均为5层建筑,共有380余户居民,三楼以上的有200多户。  
焦先生说,“2009年的时候,楼下贴过通知说要铺设自来水管,后来因为每家要收1000多块钱,1到3楼的用户受影响较小,有人不愿交钱,事情就不了了之。2011年和今年春天,自来水公司来过两次,还是没什么进展。”  
居民孙女士说,“多年来都是用大队的自备井水,水锈太大,家

里喝水都是单独买。直供的自来水干净方便,关键是保证正常供应,我们肯定想吃自来水,交钱很正常,哪怕比现在多花钱也愿意。”据了解,整个凤台村有三个自然村和两个小区,只有三分之一的地方铺设了自来水管,剩下的地方只能用村里的自备井。群凤小区居民用的井水,按照每户每月10元缴费。  
“一直跟自来水公司协商,但是资金问题没得到彻底解决。”凤台村村委书记乔玉勇说,凤台村的自备井管道是1988年铺设的,总长度2000米左右,管道粗细不一,有的地方老化碱化严重,开始破裂漏水。由于资金不足,也只能哪里坏了修哪里,解决不了根本问题。“现在凤凰庄、凤台、唐庄三个自然村的房屋都是三层以下可以正常使用。新风小区管道已经改造完成,群凤小区改造方案已经出来了,会尽快地改造。”



焦先生打开水龙头,一滴水也没出来。 本报见习记者 胡阳 摄

自来水公司客服工作人员说,2010年底铺设新风小区自来水管,2012年铺设了高级技工学校教师楼的自来水管。到现在凤台村已经铺设了三分之一的自来水管。要接入自来水管,只要村委和每家每户协商完成后,到自来水公司填写用水申请,然后自来水工作人员现场勘查,条件允许就可以动工铺设改造管道。

# 四个老姐妹 每人报仨项目



本报泰安10月30日讯(记者 陈新) 本报“国山墅杯”社区趣味运动会,将于11月2日(本周六)上午在农大社区举行。目前已有十多人报名,有兴趣的居民抓紧时间报名吧。

30日,农大社区已有10多人报名趣味运动会,多数是老年人。首位报名者韩凤英已经75岁高龄,她和其他3位同样六七十岁的好姐妹一起报的名。

“我们4家住前后楼,都

很爱运动。平时就在一起打拳、跳舞,也经常参与社区活动。这次从宣传栏上看到齐鲁晚报要在农大社区举办运动会,我们觉得很好玩还能拿奖品,当然不会错过这样的好机会。”韩凤英说。她们四个人都报了“摸石过河”、“企鹅漫步”、“绝对公平”三个项目。

除了直接到社区报名的居民,也有不少居民打电话到报社报名,“周末想让孩子他妈带着孩子一起去活动活

动。”为妻子报名的刘先生说。社区工作人员介绍,本次趣味运动会活动场地已经准备好了,就在农大家属院的夕阳红小广场。“平时就有很多老年人在小广场活动,运动会当天这里一定很热闹。”工作人员说。

本报“国山墅杯”社区趣味运动会包含6个项目,分别是“摸石过河”、“企鹅漫步”、“绝对公平”、“自行车慢骑”,以及亲子游戏“给爸妈穿鞋子”、“亲子跳绳”,大人小孩均可参与。

目前社区运动会报名正在进行,居民可以直接到农大社区填写报名表,也可以拨打18653881005电话报名,希望有兴趣的居民抓紧时间。

# 驱动中高级车新时代 MISTRA名图蓄势待发

备受车迷和消费关注的北京现代名图将在11月份上市,将有可能洗牌中级车市,引领中级车市场。继上海、成都车展亮相引发强烈关注后,这款专为中国市场“量身打造”的全新中高级车,将首次出现在泰安车迷的视野当中。

据泰安北方北京现代4S店工作人员介绍,名图定位为“驱动新时代的中高级座驾”,是北京现代继第八代索纳塔之后推出的又一款全新中高级轿车。名图将目光瞄准“新时代的都市时尚派”这一既拥有实力和实干精神,同时又兼具潮流风尚的人

群。在设计上,名图以现代汽车最新的“Storm Edge”(风暴前沿)理念贯穿,并融入现代汽车集团首席设计总监,世界著名设计师彼得·希瑞尔的全新设计理念,打造出沉稳而不乏时尚,简约而不失灵动的设计风格,与目标消费人群实力与风尚兼具的风格和谐统一。

名图2770mm的超长轴距打造的宽大舒适的驾乘空间,高达526L的后备箱容积,实现了舒适性与便利性的结合,完美满足消费者全方位的需求,名图还将延续北京现代一贯的高配置特

点。动力方面,名图体现了典型的适用主义,配备1.8L和2.0L两款发动机,着力体现节能低耗与驾乘乐趣的兼备,倡导低调简约的生活方式。

名图与第八代索纳塔同为北京现代中高级车,分别面向中高级车市不同的消费人群,以满足消费者不断细分的个性化需求。名图上市后,将把目标对准中高级车新的细分市场“新兴价值市场”,与第八代索纳塔主攻“个人高端”细分市场形成侧应,形成差异化的布局和集团作战能力,大大增强在中高级市场的竞争力。

**海马汽车**

## 海马S7钜惠热销中

**超强动力 体验不一样的畅快感受**

>>> **超级减肥王** 节目唯一指定用车 >>> 同级别唯一原装进口5AT SUV

### 海马骑士钜惠10000元!

**11.9日14:00福美来冠军纪念版荣耀上市**

**海马展厅 报名热线: 8572888 报名有奖!**

**招贤纳士: 因业务拓展, 现招收优秀客户经理20名**

**薪资待遇: 3000-10000元 招聘热线: 0538-8572998**

**海马汽车泰安昌达销售服务店**

销售电话: 8572888 救援电话: 8572999

地址: 泰安市泰山国际汽车城(泰东路)

新泰易车汽贸: 7777906 新泰分公司: 7777809 莱芜昌达: 0634-5881789

新泰盛世达汽贸: 7777277 肥城天照汽贸: 3308833 肥城经纬汽贸: 3777777

宁阳光汽贸: 5612888 东平立志汽贸: 2887777